## Errata

## Erratum: Roughness spectrum and surface width of self-affine fractal surfaces via the K-correlation model [Phys. Rev. B 48, 14 472 (1993)]

George Palasantzas

Typographical errors occurred in this paper and are corrected below.

On page 14473 (left column) the power-law fit for the correlation data yields for the roughness exponent H,  $H=0.72\pm0.05$ . The same error appears in the caption of Fig. 1.

On page 14474 (left column) in lines 5 and 6 of Sec. IV, the name Jorge *et al.* should be changed to Jose *et al.* The same error appears in Ref. 23.

On page 14 475 (right column) in Fig. 3, the vertical axis should be  $C_{sf}(R)$ . In the caption of the same figure the value of the correlation for the fit of the data to the  $C_{sf}(R)$  function is  $\xi_{sf} = 12.1$  nm.

On page 14 475 (right column), in the third line, the value of the roughness exponent H is H=0.69. In the fourth line the value of the correlation length  $\xi_{sf}$  is  $\xi_{sf}=12.1$  nm.

On page 14 476 (left column) in line 21, Gig. 4 should be corrected to Fig. 4.

On page 14 476 (left column) in line 33 the term  $g_{a_{1r}}$  should be  $g_{1g}$ .

On page 14 477 (right column) in line 2 the correlation length should be denoted by  $\xi$ . The same correction applies to Fig. 6.

On page 14478 (right column) in the fifth line the expression "the evolution of" should be changed to "the involvement of."